



**S. C. GESTIONE ACQUISTI**

**Direttore: Dott. Paolo Pelliccia**

Tel. 02-4022.2559 - 02-8184.5017

Fax 02-8184.4000

PEC: [protocollo@pec.asst-santipaolocarlo.it](mailto:protocollo@pec.asst-santipaolocarlo.it)

E-MAIL: [provveditorato.segreteria@asst-santipaolocarlo.it](mailto:provveditorato.segreteria@asst-santipaolocarlo.it)

Sede operativa: Presidio San Carlo

**Spett.li Società**

**RICHIESTA DI OFFERTA (RDO), AI SENSI DELL'ART 36 DEL D.LGS 50/16 E S.M.I., PER L'AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI N.96 POMPE A SIRINGA E N.16 RACK DI SOSTEGNO DA 6 POSTI PER L'ATTUAZIONE DEI PIANI DI RIORDINO DELLA RETE OSPEDALIERA OCCORRENTI ALLA ASST SANTI PAOLO E CARLO - CIG 9377795140 - CUP C47H20002780001 - ID SINTEL 159753337**

**CHIARIMENTI N. 2**

**QUESITO:**

Buongiorno, Con riferimento alla procedura in oggetto, la scrivete Impresa, intenzionata a partecipare alla procedura di cui sopra, presenta formale istanza di proroga del termine per la presentazione delle offerte per le ragioni che si vanno qui di seguito ad illustrare: **PREMESSO** che, come è noto, l'art. 79 D.Lgs. 50/2016 stabilisce che nel fissare i termini per la ricezione delle domande di partecipazione e delle offerte, le amministrazioni aggiudicatrici tengono conto in particolare della complessità dell'appalto e del tempo necessario per preparare le offerte, fatti salvi i termini minimi stabiliti negli articoli 60, 61, 62, 64 e 65; la complessità, l'importanza, l'articolazione delle prestazioni oggetto dello specifico appalto in oggetto nonché l'entità delle medesime; le diverse competenze necessarie per allestire un'organizzazione idonea ed efficiente per poter garantire, in caso di aggiudicazione, il raggiungimento di tutti gli obbiettivi illustrati nella documentazione di gara; la necessità di predisporre un'articolata ed esaustiva offerta tecnica ed una congruente offerta economica; **CONSIDERATO** è interesse della Stazione Appaltante garantire la più ampia partecipazione nella procedura di gara e, così, la più ampia concorrenza, nonché l'opportunità di ricevere le migliori offerte; **CHIEDE** che venga disposta la proroga, già stabilita ex lege, del termine di presentazione delle offerte di almeno [10] giorni rispetto alla data prevista del 07/10/22, al fine di garantire la più ampia partecipazione nella procedura di gara e, così, la più ampia concorrenza, nonché l'opportunità di ricevere le migliori offerte.

Restando a disposizione per ogni eventuale ulteriore chiarimento, ed in fiduciosa attesa di un Vs. positivo riscontro.

**RISPOSTA:**

Si posticipa il termine per la ricezione delle offerte sino al giorno 12/10/2022 ore 17:00.

**QUESITO:**

Buonasera, All'ART. 2 - VALORE DELL'APPALTO E BASE D'ASTA della documentazione di gara viene riportato l'importo complessivo stimato per la fornitura che è pari ad € 104.640,00 oltre IVA così suddiviso: - € 85.440,00 per n. 96 pompe a siringa, - € 19.200,00 per n. 16 rack di sostegno a 6 posti. Si chiede conferma circa la possibilità di poter caricare sulla piattaforma anche importi superiori.

Restando in attesa di cortese riscontro,

**RISPOSTA:**



**S. C. GESTIONE ACQUISTI**

**Direttore: Dott. Paolo Pelliccia**

Tel. 02-4022.2559 - 02-8184.5017

Fax 02-8184.4000

PEC: [protocollo@pec.asst-santipaolocarlo.it](mailto:protocollo@pec.asst-santipaolocarlo.it)

E-MAIL: [provveditorato.segreteria@asst-santipaolocarlo.it](mailto:provveditorato.segreteria@asst-santipaolocarlo.it)

Sede operativa: Presidio San Carlo

Si conferma la possibilità di poter caricare sulla piattaforma anche importi superiori alla base d'asta come da "Chiarimenti n. 1"

**QUESITO:**

Spettabile ente siamo con la presente a chiedere i seguenti chiarimenti: Nelle caratteristiche tecniche non vengono menzionati quali Modelli TCI devono essere disponibili per le tipologie di pazienti: adulti, pediatrici, neonati ed obesi per poter equiparare le offerte si chiede che siano specificati e che sia prorogata la data di scadenza dell'RDO. Cordialmente rimaniamo in attesa di gentile riscontro.

**RISPOSTA:**

La tipologia di paziente è: adulti e pediatrici, si posticipa il termine per la ricezione delle offerte sino al giorno 12/10/2022 ore 17:00.

**QUESITO:**

Buongiorno, con la presente siamo a richiedere la conferma della possibilità di partecipare alla trattativa, come da vs precedente comunicazione, nonostante la nostra azienda non sia tra quelle presenti nell'elenco della gara Invitalia. Nel caso di una vs risposta positiva, vi chiediamo una proroga dei termini di presentazione dell'offerta.

**RISPOSTA:**

Si conferma della possibilità di partecipare alla trattativa, e si posticipa il termine per la ricezione delle offerte sino al giorno 12/10/2022 ore 17:00.

La presente nota fa parte della documentazione di gara e deve essere sottoscritta per accettazione insieme al resto della documentazione.

Distinti saluti

**il RUP**  
**Dott. Paolo Pelliccia**

Pratica trattata da: Pietro Placido 02/81.84.34.99

Il responsabile dell'istruttoria: Paola Delvecchio